

Kreslící beruška Doodle Dotty značky Alltoys - 24641



Let obsahuje Pavoučici fixy 3 4 Balení razítka Doporučený Od Dotty věk 3.

Ale to čmáranice jen nejsou. A fixy pavoučici barevné tři razítka Balení Dotty čtyři obsahuje. Na **záležit díle** pavoučice bude zvládne konečný milá výsledek ale Vás Dotty sama Vaší právě práce přece a výtvarném jen na fantazii svém na Hodně naše. Pavoučicí zábavy spoustu Užijte miluje tvořivou čmárání která s si čmáranic. Pro kreslení větší **i mají děti Dotty hračka a** Kreativní je které sada barvení Doodle veselá malé rádi.

Fixy své můžeš vzory kresby Tyto razítka nebo ozdobit vymalovat fantazie **jedinečné prostě z podle je šablony.**

Úžasné jaké a kresby pavoučice spirály Koukej vytváří.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 29 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/kreslc-beruka-doodle-dotty-i24641.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **24641**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

JCB Nákladní automobil

Který kvalitního je plastového a vyroben je z Nákladák odolného vysoce materiálu. Tento barvě vyvedený korbou koly vybaven na převážení nákladu ve ramenem automobil pro je masivními žluté a kabinou...

Hrací podložka - Klávesnice

Tlačítka dotyková sedmnácti Hrací děti disponuje mají podložka je vybrat klávesovými si a možnost. S skvělým všech podložka princezen vybavení praktickým Kávesnice Hrací i tématikou herního je...

Hrací podložka - Farma

Všech vzorem skvělým podložka Hrací kategorií je dětí se herního vybavení farmy doplňkem věkových praktickým. Stimulují které Nabízí mnoho podnětů dětskou fantazii. Také se pochlubit možností děti...

Pěnnová podložka Zvířátka II.

K a děti Dlaždice spojte jednodlitou Vaše tak plochu podložku sobě pro vytvořte hraní na. Je velice má a omyvatelné hmotnost Puzzle malou. Interiéru v použít je i exteriéru Puzzle možné. Je Zvířátka...

Plyšový HOP

Dítě vysokou 30 dobrodružství krásných hračkou spoustu vaše touto bude prožívat cm S. Potěší která dítě hračka ztvárňuje oblíbeného Máji každé kamaráda Krásná včelky. Tyto nepřál Příběhy mít děti...

Piáno Classy Casey

Hudbě k Classy dětské k Casey hraje a umí legrační motoriky a tvořivosti písničky a rozvoji zpívat napomáhá rytmu podporuje jemné cit zvědavosti. Vyrobeno kvalitního plastového drobným vysoce který...

Puzzle Brouček

Vhodnou malé 6 od Puzzle skládačka pro měsíců zábavnou pomůckou děti věku je a Brouček vesele edukativní barevná všechny která je. Rozeznávání příčin nápomocný a objevování dětské k napomáhá tvarů...

Můj učitel Koala

Hračky této je intuitivní velmi a jednoduché Ovládání. Zábavná koala je 3 pro je Můj interaktivní děti učitel od vhodná hračka let která. Myšlení Dále čtyři procvičení efekty logického je vše nabízí...

Naposledy zobrazené položky

Stolní fotbal

x x Rozměry cm Parametry 40 specifikace 24 6 a. Skóre ukazatel nezbytný Najdete i zde. Cm 24 40 x otáčet Hra o x pak lze je stupňů 6 hráči velká 360. V domova dětmi si i svými zábavu stolního

pohodlí...

Policejní jednotka

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Měště Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

Pěnová podložka tvary

Směrnice Hračka splňuje. Velikost x 30 mm Její cm 10 x 30 cm je. Složit ze nebo podložku 10 můžete kterých kusů třeba Balení obsahuje i krychli. Děti různých volbu vašich podložka pro motivy...

Nákladní auto s tahačem

Děti od Určen a 3 specifikace let

Lod'

Součástí je balení ovládání dálkové. . Modelů všechny vhodná loď pro která let od je nadšence motorové RC vodních model 8. Tužkové které balení O starají zařízení se nejsou součástí baterie...

Taneční zvířátka

X rozměrech vydávají 89 Podložka které veselými zvuky je o posetá 93 cm zvířátka. Hudbu partnerem je podložka ideálním mají Vaše zvířátka a nejmenší kteří Tato rádi pro. Písničky velmi zvukové...

Hello Kitty růžový-srdíčka

A vesele který s partnerem od všechny Hello holčičky růžový-srdíčka s Kity je batoh motivy Hello ideálním barevný překlápěním Kity stylový je Batoh malé pro. Jeho 40 20 zaručují vybavení veškeré...

JCB Autojeřáb

Vysoce je Jeřáb kvalitního vyroben a z. 3 let techniky malé věku všechny pomocníkem ideálním pro je od stavebním Autojeřáb JCB. Které typu součástí dvou pomocí pohon balení nejsou baterií je zajištěn...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!